

生死之战



佩帅:对阵平阳,目标就是3分

今晚亚冠小组赛第5轮,苏宁主场迎战越南平阳 佩帅:全力争胜

今晚8点,亚冠小组赛第5轮,江苏苏宁将坐镇主场迎战越南平阳。目前,苏宁积5分排名小组第三,此役只有拿3分才能掌握出线的主动权。昨天,在赛前新闻发布会上,苏宁主帅佩特雷斯库也表示,“我们一定要全力争胜。”

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

昨天下午,苏宁在奥体进行了最后一次踩场训练,除了上一场中吃到红牌的李昂,其他球员悉数到场。训练前,主帅佩特雷斯库和球队主力右边卫周云一同出席了赛前新闻发布会,佩帅显然很清楚这场比赛的重要性,“这场比赛是亚冠小组赛最后一个主场,现在形势摆在这里,最后一场客场对阵全北现代肯定会非常困难,所以对阵越南平阳,我们一定要全力争胜。”上一轮小组赛,越南平阳在主场赢下全北现代,这让球队士气高涨。不过由于平阳在亚冠赛场上没有太高的要求,客场对阵苏宁,他们似乎更能轻松应对。此役他们只带了19名球员来到南京,对此主帅

阮清山说:“球队有几名主力因为个人私事未能前来。”

对于本场比赛,阮清山表示球队将会立足防守,打快速反击。事实上,这也是苏宁一直以来的技战术打法。对于如何破解对方的密集防守,佩帅表示:“对手的防守反击确实打得非常出色,我们对此也有考虑,我希望通过各种方式早进球,不管是定位球也好,凭借球员的个人能力也好,还是前场配合也好,争取早进球,这样才能打乱对手的节奏。”

今晚,李昂因停赛不能上场,对于阵容的调整,佩帅表示:“球队阵容肯定会有变化,但是具体部署,我还在考虑之中。”

上赛季CBA的抢眼表现打动俱乐部
江苏肯帝亚正式续约马尚



马尚(右)上赛季的表现非常出色

昨天,江苏肯帝亚男篮官方宣布,球队与上赛季表现抢眼的小外援马尚·布鲁克斯续约两年,具体续约金额并没有公布。

肯帝亚原本预计在3月份完成与马尚的续约工作,但马尚对选择一年还是两年的合同还有点犹豫,最终到4月18日才签字续约。加上3月份续约外援威尔·麦克唐纳作为球队中锋教练、陪练和队员之后,肯帝亚新赛季的引援工作已经全面启动。

现代快报记者 沈忱

马尚和肯帝亚续约

马尚上赛季代表肯帝亚出战36场,在场均41.6分钟的上场时间里,能得到35分5.9个篮板4.2次助攻2.3次抢断,其中场均得分位居CBA第三。马尚的表现不仅得到肯帝亚俱乐部的认可,也深受江苏球迷们的喜爱,在上赛季常规赛尚未打完之时,球迷们就纷纷呼吁要留下马尚。

常规赛结束后,肯帝亚提供了一份为期两年的合同,马尚表示,自己要回到美国与家人商量一下,不过同时他也告诉俱乐部总经理史琳杰不用担心,他会签约的。

由于马尚没有在海外打过两年这么长时间的球,所以在一年或两年的合同之间有所犹豫。

回到美国后,马尚依旧不时在肯帝亚的球队微信群里与大家聊天。不过中间有一段时间没在群里现身,令大家小紧张了一下,后来才知道马尚忘记了微信密码,无法登录,可谓虚惊一场。上个月,马尚主动打电话给俱乐部,表达

续约的意愿,由于前段时间马尚外出,所以直到前天才在合同上签字。

今夏将在美国苦练

上赛季,马尚曾表示自己的状态原本可以更好一些,因为去年夏天在欧洲打球,在中国之前一直处于休假状态,腹肌变成了小肚腩。

肯帝亚在2月5日就完成了常规赛,按理以马尚的能力,完全可以在欧洲球队获得一份合同,在那里取得不菲的薪水,但是马尚为了在肯帝亚展现更好的自己,决定不去欧洲打球,他表示把时间空出来,今年夏天在美国好好练球,以更好的状态迎接新赛季的CBA联赛。

麦克唐纳在3月份就早于马尚与肯帝亚续约,他和马尚关系不错,中间彼此也一直在联系,麦克唐纳也向马尚表达希望他能留下来的愿望。另外,马尚与外教贝西洛维奇也不时保持沟通,上赛季的愉快合作也是马尚选择续约的因素之一。

小德小威分获劳伦斯奖男女最佳

昨晨,一年一度的体坛“奥斯卡”——劳伦斯世界体育奖颁奖典礼在柏林举行。网坛一哥德约科维奇力压众多强敌,蝉联最佳男运动员,网坛一姐小威则第三次荣获最佳女运动员奖。同时,前不久刚刚去世的荷兰足坛名宿克鲁伊夫获得体育精神奖。

众多奖项中,分量最重的当数最佳男运动员奖,最终网坛第一人德约科维奇脱颖而出,连续第二年蝉联该奖项。“能够力压博尔特、库里和梅西等各领域巨星,足见他的状态有多好。”ESPN点评道。劳伦斯奖委员贝克尔也评价道:“他有一个辉煌的2015年,他打了88场球,赢了82场,四大满贯中他赢了三座,唯一失手的法网也杀入了决赛。”

这是塞尔维亚人第三次收获该奖项。得奖后,小德的

喜悦之情溢于言表:“第三次得奖,也是我人生一个特别的故事。”谈及2016年的目标,小德表示将把更多精力集中到奥运会上,“我希望能为塞尔维亚在奥运会上赢得一枚奖牌。”

同样身为网球运动员的美国选手小威获得年度最佳女运动员奖,过去的一年,小威赢得澳网、法网、温网冠军。《今日美国》说:“她对于职业网坛和体育界来说都是现象级的,表现无可挑剔。”

相比于小德和小威凭实力当选,体育精神奖的出炉则让人们再次怀念起不久前去世的荷兰足球名宿克鲁伊夫。颁奖礼上,克鲁伊夫获得体育精神奖,他的儿子乔丹·克鲁伊夫代替父亲领奖时一度哽咽,场面感人。

现代快报记者 王振

荣誉之战

2:0! 恒大收获亚冠首胜

奇葩赛程可能把他们“做”出局

亚冠联赛,卫冕冠军恒大终于赢球了!昨晚,他们在客场2:0战胜韩国劲旅浦项制铁,取得本赛季亚冠的首场胜利,也保住了出线的希望。不过今天,如果浦和红钻在和悉尼FC的比赛中拿到1分,恒大就将出局。

亚冠联赛,卫冕冠军恒大终于赢球了!昨晚,他们在客场2:0战胜韩国劲旅浦项制铁,取得本赛季亚冠的首场胜利,也保住了出线的希望。不过今天,如果浦和红钻在和悉尼FC的比赛中拿到1分,恒大就将出局。

客场对阵浦项制铁,对于恒大来说是一场必须赢的荣誉之战,虽然命运已经不在自己手中,但缴械投降并不是卫冕冠军应有的姿态。除了受伤的马丁内斯和张琳芃以

及停赛的郑智,恒大昨晚派出了最强阵容,而全场比赛,恒大占据明显优势,并在上下半场凭借高拉特和郜林的进球,最终2:0取胜。

值得一提的是,郜林攻进的这一球是其俱乐部生涯的第100球。至今,郜林在中超共打入20球,中超代表申花和恒大共打入63球,亚冠联赛代表恒大打入16球,足协杯打入1球。而近3场比赛,郜林贡献了3个进球和3次助攻。

虽然恒大取得胜利,保住了出

线的希望,但今天,同组的另一场比赛由浦和红钻客场对阵悉尼FC,只要浦和红钻拿到1分,恒大就将提前一轮出局。事实上,亚足联的这次赛程安排非常奇葩,同组的两场比赛竟然分两天进行,也就是说,悉尼与浦和完全可以根据恒大比赛的赛果,来决定执行怎样的战术。虽然排名榜首的悉尼一再强调将全力争胜,但是处于对本方利益最大化的考虑,很有可能和浦和用一场“默契球”让恒大出局。



埃尔克森(左)创造纪录

打平就出线? 不过瘾

3:1! 上港锁定小组第一

昨晚,坐镇主场的上海上港表现出色,在亚冠小组赛中3:1轻松战胜墨尔本胜利,以4胜1负积12分的成绩,提前一轮锁定小组第一出线。

对阵墨尔本胜利,上港只需一场平局就可提前出线,不过在全场球迷的助威声中,上港并没有选择保守,全场压制对手,最终用一场胜利提前获得小组第一。其中第40分钟,埃尔克森攻进在亚冠赛场的第19球,超越了穆里奇保持的中超球员亚冠进球纪录(18球),成为中超第1人。

除了提前出线,上港本场比赛还创造了一项纪录,这是自2009赛季亚冠改制后首支小组赛阶段取得4连胜的中超球队。

现代快报记者 王振